



Tirsdag d. 31. januar 2023 kl 1900 – 2130

Søndergades Skole - personalerummet

Distriktshjemmeside

Afbud: Michael, Helle, Randi, Elevrep fra ØB og SK

Dagsorden	Referat
0. Godkendelse - Referat fra sidste møde - Dagsorden	Intet Intet
1. Orientering - Medarbejdere - Elevråd - Formanden / Bestyrelse - Ledelsen 1. SIDSTE PUNKT på mødet	Medarbejdere: - SK: Modt kl igangsættes pr aug 23. - SØ: En del aktiviteter i og udenfor skolen lidt over det hele på skolen. - ØB: Ditto SØ. Elevråd: - SØ: skolefest i marts er på vej. Fodboldtag for o-byg på vej. X-kl elever med i e-råd. Formand / Bestyrelse - % Ledelsen • Øko: ○ Forbrugsprocent: 1/12 (pr 30/1): 7,93% (matematisk: 8,33%) • Personale: ○ Lukke sag. ○ Ansættelser ift førskolergrp er i gang ○ Sygemeldinger ØB + x-kl. • DSA Byrådet januar 2023 – beslutning: Model 1 – fuld effekt fra aug. • Elevvenlig kommune: Møder med DSE er i kalenderen

	<ul style="list-style-type: none"> • Elev-PC: Næste rul flyttes fra aug23 til aug24
Førskolegrupper	<p>Skoleleder-SFO Jane Dam Martensen deltager</p> <p>Med vedtagelse af budget 2023 er det besluttet, at kommende skolebørn tilbydes en plads i en førskolegruppe fra april og frem til august, hvor de skal starte i skole.</p> <p>På baggrund af Byrådets beslutning har Fagforvaltningen for Børn og Kultur udarbejdet beskrivelsen; Førskole-grupper i Brønderslev Kommune. Beskrivelsen inklusive tids- og procesplan var vedhæftet nyhedsbrev om førskolegrupper udsendt i uge 49.</p> <p>Børne- og Skoleudvalget har på udvalgsmødet den 6. december godkendt tids- og procesplanen for perioden frem til opstart af førskolegrupper efter påske 2023.</p> <p>En arbejdsgruppe med Direktør Vibeke Post Madsen i spidsen arbejder med at forberede fælles rammer, økonomi og konkret tilrettelæggelse i et tæt samarbejde mellem SFO-lederne, ledelsen i dagtilbud og skoledistriktslederne.</p> <p>Arbejdsgruppen fremlægger til orientering i bestyrelsen en PowerPoint med beskrivelse af politisk beslutning, proces og de forberedende aktiviteter forud for børnenes start i førskolegruppe.</p> <p>Arbejdsgruppen fremlægger desuden for bestyrelsen</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. forslag til folder målrettet forældre til børn, som starter i førskolegruppe, april 2023. Arbejdsgruppen modtager gerne feedback fra bestyrelsen. Eventuel feedback vil blive bragt i spil på workshop for SFO-ledere og dagtilbudsledere i februar 2023. <p>Behandling:</p> <ul style="list-style-type: none"> - CO gennemgår PPT - til orientering - CO gennemgår folder – bemærkninger/Feedback? - Skoleleder SFO, Jane, gennemgår konkret forberedelse på de 3 skoler. <p>Bemærkninger til folderen:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Bepising af børnene - Skolelov eller daginstitutionslovgivning - Børnenes komme-gå-tider - Teksttungt, knudret og ikke forældrevenligt - Få de vigtigste pointer op i toppen - Need to know- udelad nice to know - Fx en pixiudgave hvor der henvises til et mere fyldestgørende dokument - Spørge forældre om hvad de har brug for at vide

	<ul style="list-style-type: none"> - SB vurderer, at der skal lave en lokal folder, kort og præcis <p>Omkring fælles opstarts dag kom der forslag om, at alle børn var til stede på samme tid.</p> <p>SBs bemærkninger fremsendes til forvaltningen.</p>				
Skolefoto	<p>v/ Anders H Oplæg til drøftelse</p> <p>Beslutning</p> <p>SB besluttede at</p> <ul style="list-style-type: none"> - der laves foto på følgende årgange: 0.,3.,6.,7. og 9. - Der tjekkes op på kvalitet, - lette adm. - Løsninger ved 2 til 3 leverandører. - Kristian, Anders og Carl-Otto arbejder videre med opgaven og melder senere tilbage. 				
"Sammen-Om-Skolen"	<p>v/ Peter K.</p> <p>Orientering Peter deltog i møde med kreds, skolelederforning og politikere. Peter orienterede.</p> <p>Sammen om skolen er et nationalt tiltag, hvor Undervisningsministeriet, Kommunernes Landsforening, Danmarks Lærerforening og Skolelederforeningen, med opbakning fra samtlige partier, samarbejder om forbedringer for Folkeskolen.</p> <p>Se bilag</p>				
Skoleudviklingssamtalen (SUS)	<p>Baggrund og proces for SUS</p> <p>Præsentation af data.</p> <p>Generel tilfredshed i SB med data fra skolerne ift prøveaflægelse, karakterer ved eksamen socioøkonomisk løft, overgang til ungdomsuddannelserne, segregeringsgrad.</p> <p>Se bilag</p>				
Evt.	Ikke til referat				
Oversigt over udvalg:	<table style="width: 100%; border: none;"> <tr> <td style="width: 50%;">Formandsskabet</td> <td>Michael/SK, Kristian/SØ, Peter/ØB</td> </tr> <tr> <td>Ansættelsesudvalg</td> <td>Lokale rep for de 3 skoler</td> </tr> </table>	Formandsskabet	Michael/SK, Kristian/SØ, Peter/ØB	Ansættelsesudvalg	Lokale rep for de 3 skoler
Formandsskabet	Michael/SK, Kristian/SØ, Peter/ØB				
Ansættelsesudvalg	Lokale rep for de 3 skoler				

Møder: 2022-23	<p>Alle møder kl 1900-2130</p> <p>Rullende dage:</p> <p>29/8, SØ</p> <p>28/9, SK</p> <p>25/10, ØB</p> <p>15/12, 😊</p> <p>31/1, SØ</p> <p>22/3, SK</p> <p>25/4, ØB</p> <p>15/6, SØ</p> <p>Andet:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lokalt: 3-4 stk - Arbejdsgruppemøder: x - Formandskab: 3-4 gange <p>Dialogmøde med BSU: 1-2 stk</p>
----------------	---

Underskrift

SØ	Anders Hummelrose	2022-26	Mødt
SØ	Kristian Hedelund	2020-24	Mødt
SØ, Spkl	Martin Larsen	2022-26	Mødt
SØ	Thereza Pajstrup	2020-24	Mødt
SK	Randi Villadsen Bækhøj	2022-26	Afbud
SK	Michael Peter Hansen	2022-26	Afbud
SK	Helle Rank,	2020-24	Afbud
ØB	Janus Hove	2022-26	Mødt
ØB	Peter Kristensen	2022-26	Mødt
ØB	Marajane G.d. Costa	2022-24	Mødt
MA, SK	Jan Philipsen		Mødt
MA, SØ	Teddy Sørensen		Mødt
MA, ØB	Palle Mortensen		Mødt
Elev, SK	Jawad, 8B		Afbud
Elev, SØ	Kristian Bak Forslund, 8B		Mødt
Elev, ØB	Klementyna Fierka, 6a		Afbud